

管理栄養士国家試験完全攻略 Complete+RD2021 の訂正

当会出版物をご利用いただき誠にありがとうございます。

以下の表記に誤りがございました。

読者の皆様および関係者の皆様にご迷惑をおかけしましたことを深くお詫びするとともに、訂正させていただきます。

訂正箇所	訂正内容
P47 33 回-11 要点	誤 船員保険の保険者「政府（社会保険庁、国）」 正 船員保険の保険者「 全国健康保険協会 」